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балл 

Оң 

бағалар % 

1 4 139 126 9 96 21 17 83% 

2 9 124 114 24 71 19 32 83% 

 

4, 9-сынып оқушыларының тиісті білім беру деңгейінің мемлекеттік жалпы 

білім беру стандартының талаптарында көзделген білім берудің күтілетін 

нәтижелерін және білім беретін оқу бағдарламаларын игерудің жетістіктерін 

айқындау бойынша оқыту нәтижелерін бағалау. 

2024 жылы 3 мамыр күні 4,9-сыныптардың білім алушыларының білім, білік, дағдыларын 

тексеру мақсатында ҚР Білім және ғылым министрлігінің Білім және ғылым саласында 

сапаны қамтамасыз ету комитетінің Ақтөбе облысының білім саласында сапаны 

қамтамасыз ету департаменті тарапынан компьютерлік тест алынды. 4 класта барлығы – 

139 оқушы. Тестілеуге қатысты – 126, қатысым – 91 %. 

9 класта барлығы – 124 оқушы. Тестілуге қатысты – 114, қатысым– 92 %.  

Тестілеуге 4 сыныптан денсаулығына байланысты- 10 оқушы, Аяла орталығында-2 

оқушы, оның 1-еуі үйден оқыту болғандықтан қатыса алмады. 9 сыныптан 

денсаулығына байланысты –10 оқушы тестілеуге қатыса алмады.(Анықтамасы қоса 

берілді) 

Тестілеу нәтижесі бойынша оң баға алғандар 4 сыныпта – 83%, 9 сыныпта - 83%. 4-

сыныптар бойынша орташа көрсеткіш –17 балл, 9-сыныптар бойынша орташа 

көрсеткіш -32 балл құрады. 
 
 
 
 
 
 
 

Оқу бағдарламаларын іске асыратын білім беру ұйымында білім алушылардың дайындық 

деңгейін бағалау нәтижелері бойынша контингенттің тізімдік құрамынан оң жауап 

бергені 9- сыныпта 83 %- « өте жақсы», ал 4 класс-83 %- «өте жақсы» - деген өлшемді 

көрсетті.  

Оқыту нәтижелері (білім, білік және дағды сапасын бағалау): 

9 класс-83 % бұдан компьютерлік тестілеудің қорытындысы бойынша 

барлық тестіленетін бағыттар бойынша оң жауаптардың үлесі 85-100 %-5 балл. 

4 класс-83 % бұдан компьютерлік тестілеудің қорытындысы бойынша 

барлық тестіленетін бағыттар бойынша оң жауаптардың үлесі 85-100 % -5 балл. 
 

8.БІЛІМ БЕРУ ПРОЦЕСІНЕ ҚАТЫСУШЫЛАРДЫҢ ЖӘНЕ БАСҚА 

ДА РЕСПОНДЕНТТЕРДІҢ САУАЛНАМАСЫ 

Cауалнама нәтижелерін талдау 

Сауалнама Telegram каналда Ақтөбе облысының білім саласында сапаны қамтамасыз 

ету департаменті маманының қатысуымен онлайн өткізілген. Сауалнамаға 4 және 9 

класс оқушылары, ата-аналары мен педагогтар

 қатысқан. Сауалнамаға бағалау өлшемшарттарының 2 тарауының 

8 тармағына «Білім алушыларға, білім алушылардың (тәрбиеленушілердің) ата – 

аналарына (заңды өкілдері) сауалнама респонденттердің төменінде 90% - ы (білім 

беру ұйымдары үшін, білім алушылардың (тәрбиеленушілердің) жалпы саны төменінде 

80% - ды құрайтын білім алушылар (тәрбиеленушілер) үшін) қатысқан кезде 

жүргізіледі» талабын сақтай отырып жүргізілді. 

Білім алушыларынан алынған сауалнама нәтижесі 
9 сынып білім алушылармен жүргізілген сауалнама қорытындысы 

№ Сұрақ Толық 

келісемін 

Келісемін/иә Келіспеймін/жоқ Толық 

келіспеймін 

1 Мен өз мектебімде 74 32 0 1 



оқуға қызығамын 

2 Менің сүйікті заттарым 

бар (егер солай болса, 

қайсысы) 

46 58 2 1 

3 Менің сүйікті 

мұғалімдерім бар  

57 49 1 0 

4 Біздің мектеп 

мұғалімдерінен қиын 

жағдайда кеңес пен 

көмек сұрауға болады 

57 50 0 0 

5 Сабақта Мен әрқашан 

өз пікірімді еркін айта 

аламын 

46 58 3 0 

6 Сабақта мұғалім менің 

мінез-құлқымды емес, 

менің білімімді 

бағалайды 

34 62 9 2 

7 Мен мектепте жиі 

шаршаймын 

9 26 54 18 

8 Менің мектебімде 

дербес және жиынтық 

жұмыстардың саны бір 

күнде екіден көп 

10 36 60 1 

9 Мен мектепте өзімді 

қауіпсіз сезінемін, 

психологиялық 

тұрғыдан ыңғайлы 

43 58 5 1 

10 Мен тамақтану 

сапасына 

қанағаттанамын 

54 48 3 2 

11 Мен өз құқығымды 

білемін 

64 42 1 0 

12 Мен келесі 

үйірмелерге, 

секцияларға, 

ансамбльдерге барамын   

32 51 20 3 

13 Менде мектеп істеріне 

қатысуға деген 

ұмтылыс пен 

қажеттілік бар  

36 62 6 2 

14 Менің мектебімде ол 

үшін пайдалы және 

маңызды нәрсе жасаған 

кезде менің 

жетістіктерім 

44 56 6 1 



байқалады 

15 Мен өз мектебімді 

жақсы көремін және 

онда оқығанымды 

мақтан тұтамын 

91 16 0 0 

16 Сізге не ұнамайды 

және нені түзеткіңіз 

келеді? (Бірнеше жауап 

нұсқаларын көрсетуге 

болады, сабақтар 

қызықсыз, 

мұғалімдердің 

әділетсіздігі, балалар 

арасында қорқыту, 

көптеген үй 

тапырмасы, 

мектептердің 

материалдық жағдайы 

және т.б.) 

3 9 54 41 

 Барлығы 41% 42% 13% 4% 

 

9 сынып білім алушылармен жүргізілген сауалнама қорытындысы 

№ Қатысқан оқушылар 

саны 

Толық 

келісемін 

Келісемін/иә Келіспеймін/жоқ Толық 

келіспеймін 

1 107 41% 42% 13% 4% 

83% - 5 балл 

 


















































































